

# 中国证监会再减 8 项行政审批

新华社北京 12 月 19 日电 中国证监会 19 日下发通知,取消包括开放式基金广告核准、封闭式基金份额上市交易核准在内的 8 项行政审批项目。这是自 2002 年年底以来,证监会第四次公布取消行政审批项目。

根据通知,对基金宣传推介材料的制作和使用,证监会不再进行事前审批,改由基金销售机构在公布后报基金监管

部及当地证监局。

经过此次调整,封闭式基金份额上市交易不再需要监管部门核准,上市公司暂停、恢复、终止上市也不再需要监管部门审批。

另外,证监会对 B 股公司非上市外资股上市流通、网上证券委托资格、证券公司类型、国有企业开展境外期货套期保值业务资格、期货经纪公司持有

10%以上股权的股东资格等都不再进行行政核准或审批。这些项目将按相关规定处理。

据介绍,此前证监会已于 2002 年 12 月、2003 年 4 月及 2004 年 6 月三次公布取消行政审批项目。自 2002 年年底以来,证监会共公布取消 109 项行政审批项目,7 项行政审批项目交由中国证券业协会、中国期货业协会实施自律管理。

# 我市多策稳定猪肉市场供应

## 坚决打击操纵市场价格行为

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳) 昨日,市政府出台“关于促进生猪生产发展 稳定市场供应的意见”,加大对生猪生产的扶持力度,建立和完善生猪的公共防疫服务体系,同时加强市场调节与监管工作,从严查处相互串通、操纵市场价格、捏造、散布涨价信息、哄抬价格等违法行为。

### 建立生猪生产补贴制度

根据国家有关规定,市政府决定,在我市建立能繁母猪补贴制度,各县(市)、区要按照公开透明、据实补贴、直补农民的原则,及时足额将补贴发放到位,充分调动养殖户的生产积极性,确保优良商品仔猪的生产供应。

同时,按照每头能繁母猪保险金额 1000 元、保费 60 元的标准,我市还将建立能繁母猪保险制度。保费中央财政补贴 50%,地方财政负担 30%,养殖户(场)承担 20%。其中,地方财政负担部分由市、县财政按 3:7 比例分担。

### 提高集约化养殖水平

市政府还鼓励建设大型标准化生猪养殖场,引导农民建立养殖小区。2008~2010 年,市财政将每年安排 300 万元专项资金,用于扶持 30 个年出栏 5000 头以上生猪标准化养殖小区(场)基础设施建设,不断提高集约化养殖水平,力争到 2010 年全市规模化养猪比例达到 80% 以上。

同时,鼓励生猪养殖小区(场)加强粪便处理和沼气池等基础设施建设,引导生猪养殖小区(场)为使用沼气农户配送沼气原料,市财政对生猪养殖小区(场)购置的配送沼气原料农用车每台补助 3000 元。

### 奖励生猪生产大县

市政府决定,市财政对年出栏 50 万头以上的生猪生产大县给予适当奖励。

为避免生猪生产再次大幅波动,在毛猪价格与玉米价格之比低于 5.5:1 的盈亏平衡点或突发重大疫情、重大灾害的情况下,将使用副食品价格调节基金,对规模养殖户(场)给予必要补助,保障生猪生产稳定发展。

### 猪肉市场储备政府补贴

由于生猪生产恢复需要一段时间,市政府要求各县(市)、区要进一步完善稳定猪肉供应的应急预案,切实保障猪肉供应不断档、不脱销。

为保障我市猪肉市场供应,特别是重大节日的市场供应,我市还将建立起市级长期活体和冻猪肉储备相结合的储备制度,储备 1 头生猪每月补贴 30 元,储备 1 吨猪肉每月补贴 314 元,储备猪肉量按不低于我市居民 7 天的消费量进行安排。

### 加强猪肉市场价格监管

市政府要求全市各级价格主管部门,要立即组织开展猪肉等副食品市场价格的专项检查,从严查处相互串通、操纵市场价格、捏造、散布涨价信息、哄抬价格等违法行为,保护消费者、经营者合法权益。要引导行业组织、中介机构和企业加强价格自律,端正价格行为。

对涉嫌不正当价格行为,要立即立案调查,及时处理,并向社会公布处理结果;对生猪等副食品生产、流通、消费过程中的各项收费要进行全面清理,取缔非法收费,降低过高的收费标准;对擅自提高收费标准等乱收费行为,要坚决查处。清理后保留的收费要向社会公示。

## 畅游河南有“指南”

### 《河南旅游宝典》昨在郑首发

本报讯(记者 成燕)今后,省内外游客畅游河南有了“完全指南”。昨日,首部全面介绍河南知名景区、星级酒店、交通路线的《河南旅游宝典》在郑首发。该“指南”将在全省四星级以上酒店及机场、景区游客服务中心等处摆放供游客免费阅读。

据省旅游局局长杨盛道介绍,该书编纂工作从去年开始,共容纳文字 15 万余字,精选图片 300 余幅,全面介绍了我省 18 个省辖市的市情、旅游资源、名吃及出游路线。

据悉,今年年底前,全省 40 多家四星级以上旅游饭店客房将全部摆上《河南旅游宝典》。

### 指甲上的圣诞节



12 月 18 日,一名女孩展示“圣诞美甲”。圣诞节临近,济南一美甲店推出蓝、黄两色系的圣诞美甲图案,受到不少时尚女孩的喜爱。新华社发

## 小南瓜也能换美金

### 我市一企业南瓜粉出口美国

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 宗靖)河南遍地是宝藏,小小南瓜也能换美金。昨日,记者从河南出入境检验检疫局获悉,我市一家公司出口美国的南瓜粉在美国口岸通过 FDA 的检测,顺利通关,这也是河南南瓜粉首次成功出口美国。

记者了解到,郑州戴普乐生物科技有限公司首次出口美国市场的南瓜粉是高附加值的深加工农产品。可别小看这南瓜的深加工产品,在国内每公斤南瓜仅卖 2.4 元,经过深加工后出口美国,每公斤成品就能卖到 200 多元人民币。

### 反季葡萄增效益



2007 年,宁夏银川市农林科技部门加大科研成果转化力度,在果农中推广葡萄秋季延迟栽培技术,提高了水果品质,在冬季上市更让葡萄销售价格提高两倍以上,为果农带来了可观的经济效益。新华社发

## 速冻食品巨头 进军外卖速食产业

本报讯(记者 陈锋)速冻食品巨头之一思念公司昨日正式启动以休闲食品为主的外卖速食项目。该项目以加盟经营业态出现,所有网点统一店面形象、产品标准、设备投放和配送服务。该项目的出现,标志着过去以生产为主的速冻企业已着手构建独立的商业渠道。

2004 年,思念公司中式快餐店在上海开张,由半成品销售开始,尝试成品销售。今年 8 月,该公司又决定在高速公路服务区开设连锁快餐店。

据悉,未来 3~5 年,思念将在全国发展 10 万个加盟外卖速食网点。

业内人士分析,中式快餐店采用直营模式,企业独自承担不可知的风险。而外卖项目采用加盟店模式,投资风险会明显降低。

# 奥运场馆邮票今日发行



本报讯(记者 孙志刚 文 李利 强 图)今日,“鸟巢”荣登“国家名片”,以最隆重的方式为奥运助威。

12 月 20 日,国家邮政局发行《第 29 届奥林匹克运动会——竞赛场馆》纪念邮票一套 6 枚。该套邮票分别为:中国农业大学体育馆 80 分、老山自行车馆 1.20 元、国家体育馆 1.20 元、北京大学体育馆 1.20 元、国家游泳中心 1.20 元、青岛奥林匹克帆船中心 3 元;该套邮票总面值 8.6 元。同时,“鸟巢”将采用小型张的形式发行,面值 6 元。该套邮票除发行全张 9 枚的版式外,还发行一种含两套票的不干胶小版张。

据悉,该套邮票也是今年国家邮政局发行的全年最后一套邮票。

# 新蔡至驻马店高速公路建成通车

本报讯(记者 王文霞)新蔡至驻马店高速公路昨日建成通车。

新蔡至驻马店高速公路东起新蔡县城北孙召乡北侧与国道 106 线相交处,向西

经平舆县、汝南县,止于驻马店市,与同期建设的驻马店至泌阳高速公路相接。全长 82.29 公里,工程概算投资 25.91 亿元人民币,双向 4 车道,设计行车速度 100Km/h。

该项目是大广国家重点公路、京港澳国道主干线、沪陕国家重点公路之间的重要连接线,是河南省“686”高速公路网的重要组成部分。



## 超市打出“火锅牌”

本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)昨日,记者在我市多家超市发现,商家纷纷打出火锅牌。

记者看到,一些大超市专门开辟了火锅食品专区。各家超市推销火锅食品的方式也各不相同,有的干脆在卖场里架起了火锅,现场开涮请顾客免费品尝;有的赠送“火锅制

作秘籍”;有的还推出了“买火锅料理”送礼物的促销活动;有的火锅配菜就摆放在一个巨大的“火锅”里,这个大“火锅”分成格子,放着不同的配菜。

河南世纪联华超市有关负责人透露,现在每天火锅食品的销售占到门店销售额的 5% 左右,而以往仅占到 1% 左右。

## 全国铁路旅客发送量 前 11 个月超 12.5 亿人次

今年前 11 个月,全国铁路累计旅客发送量完成 125199 万人次,比去年同期增加 8759 万人次,增长 7.5%。新华社发



### 沪指收复 4900 点



12 月 19 日,股民们在重庆西南证券交易大厅关注股市行情。当天,上证指数报收于 4941.78 点,较前一交易日上涨 2.18%,全天振幅为 1.90%。新华社发

## 我市今年获 967 万元 省外经贸促进资金

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从市商务局获悉,今年我市共获得省外经贸发展促进支持资金 967 万元,获批企业数和支持资金金额分别较上年增加 14.7% 和 23.5%。

河南省外经贸发展促进资金是用以促进外经贸事业发展的政府性资金,主要用于我省重点出口企业技术改造,高新技术和机电产品出口研发,培育出口品牌,支持出口型企业发展,支持企业走出去开展对外直接投资、开展境外承包工程及劳务合作等。今年我市共有 39 家外向型企业获此资金支持,获支持金额总数居各省市首位。